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KI-generierte Inhalte können fehlerhaft sein.]
Vorlage Pressemitteilung 


Neben dem Text ist folgendes der Pressemitteilung beizulegen:

· Ansprechpartner für Rückfragen (Telefon und eMail)
· Firmenlogo in druckbarem Format (Vektrografik oder Bild in sehr hoher Auflösung)
· Tagesprogramm (es muss bekannt sein, wann was wo angeboten wird)
· Sende hochqualitatives Fotomaterial mit (in Druckqualität) mit einem passenden Sujet zum Tag der offenen Tür oder zum Betrieb, das Copyright muss dabei beim Betrieb oder beim Verfasser der Pressemitteilung liegen und alle auf dem Foto abgebildeten Personen müssen das Einverständnis zur Veröffentlichung gegeben haben.
· Der untenstehende Text dient als Vorlage und kann beliebig angepasst werden. 

Merke:
Der Titel „Faszination Pferd - hautnah, authentisch und bewegend“ sowie die Infos zur schweizweiten Initiative sollen unverändert bleiben.






Nicht vergessen einzuladen: 
· Gemeindepräsidenten
· Regional- und Nationalpolitiker
· Präsidenten der regionalen ansässigen Vereine
· Schulpräsidenten, Schulleitungen und Lehrpersonen


Pressemitteilung vom [Datum vom Versand der Pressemitteilung einsetzen] [Logo auch in die Kopfzeile setzen]
Von [Name des Betriebs]

Tag der offenen Stalltür – Erleben Sie die Faszination Pferd hautnah

Am [Datum einsetzen] öffnen wir unsere Stalltüren und laden herzlich ein zu einem besonderen Erlebnistag rund ums Pferd. Unter dem Motto „Faszination Pferd - hautnah, authentisch und bewegend“ möchten wir allen Interessierten – ob Gross oder Klein – die Möglichkeit geben, unseren Stall, unsere Tiere und unsere Arbeit aus nächster Nähe kennenzulernen.

Pferdesport und Tierliebe schliessen sich nicht aus – im Gegenteil. In unserem Betrieb steht das Wohl unserer Pferde an erster Stelle. Unsere täglichen Abläufe sind geprägt von Fachwissen, Herzblut und tiefem Respekt gegenüber dem Tier. Im Rahmen der Aktion “Tag der offenen Stalltür”, initiiert durch den Berufsverband der Pferdeprofis, dem SWISS Horse Professionals, möchten wir unseren Betrieb und unsere alltägliche Arbeit einer breiten Öffentlichkeit präsentieren. 

Nutzen Sie die Gelegenheit, Fragen zu stellen, hinter die Kulissen zu schauen, unsere Pferde zu erleben – und vielleicht auch ein paar Vorurteile zu hinterfragen. Ob beim Kinderreiten, Pferdepflege, Futterstation, Hufschmied-Vorführung, Beobachtungen Reitunterricht, Vorführungen unserer Mitarbeitenden und Reitschülern oder beim gemütlichen Kaffee im Reiterstübli – es ist für alle etwas dabei.

Hier finden Sie alle Betriebe, die schweizweit bei der Aktion “Tag der offenen Stalltür” teilnehmen: https://www.swiss-horse-professionals.ch/tag-der-offenen-stalltuer/ 

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

Ort: [Adresse]
Datum: [Datum, Uhrzeit]
Eintritt: kostenlos

Fotos im Anhang 
Quelle: [muss angegeben werden und alle Personen auf dem Foto müssen das Einverständnis für die Veröffentlichung gegeben haben! 

Legende:

[Name des Fotos in der Datei]	Beschriftung/ Erläuterung des Fotos

Kontakt für Pressemitteilungen: [Name und Vorname, Funktion, Telefonnummer (wichtig!) und Email]
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